

商水二高

大体育观引领学校体育特色发展

记者朱红
通讯员毕玉芳
位华伟



2019年荣获河南省青少年羽毛球比赛第一名



荣获周口市第三届运动会青少年组田径比赛团体第六名



2015年荣获商水县第一届羽毛球比赛团体第三名



田径比赛获奖男队员合影



田径比赛获奖女队员合影



2019年荣获河南省校园足球“省长杯”足球比赛二等奖



2018年荣获周口市“市长杯”足球比赛高中组冠军



荣获商水县广场舞大赛二等奖



荣获第二届“恒昌”杯羽毛球比赛冠军

外校的体育教授、专家来校进行相关培训。学校先后组织体育组教师到信阳二高学习飞行员心品训练。与此同时,还同西华一高、新蔡一高交流篮球和羽毛球。学校还不断派体育老师去省、市培训足球、篮球、田径、羽毛球等。学校在占地面积不足70亩的情况下,创造性地在校内建造了两块“田径场”。2016年初,在校长曹四民的大力支持下,由副校长黄俊峰带队去衡水、新蔡等地参观学习,回来后组建学校“两操”领导小组,开展“两操”活动。该校“两操”活动开展得有声有色,多次获得县、市领导的称赞和表扬,多家兄弟学校前来参观、学习,获得社会各界及家长一致好评。

活动、社团增特色

商水二高领导注意到学生各方面的差异,根据学生的兴趣爱好提出因材施教。体育组把有特长的学生集中训练,分别成立了足球、篮球、羽毛球、排球、健美操、田径等兴趣组,不仅使学生对人生理想、拼搏精神、国家利益和个人荣誉等有了更深的感悟与体会,而且激发了他们强烈的爱国情怀。高中校园能有这么多社团很少见,能够把社团做强做大的更少,商水二高不但做到了,而且还取得了傲人的成绩。

商水二高还在体教结合上走出了一条特色路。学校以足球和篮球为切入点,打造学校特色体育运动,并通过这两项运动带动多个项目发展。2016年,学校成立足球队,培育高水平的足球运动员,开创了足球传统项目体教结合的新篇章。连续两次获得“市长杯”足球比赛冠军,并代表周口市队参加“省长杯”比赛。2019年商水二高报考体育专业的学生有50人,被高等院校录取13人。尚二臣被郑州大学录取,刘文强被河南科技大学录取,武艺超被南宁师范大学录取,孙辰辰被湖北民族大学录取,刘文举、魏全阔被河南科技学院录取,许康帅被信阳师范学院录取,陈嘉璐被南阳师范学院录取,莫朋被湖北科技学院录取等。

每年的春季和冬季,商水二高举行两次大的运动会,全体老师和学生都要参加。学校的羽毛球特色队2018年由校长曹四民带队去驻马店一中进行交流友谊赛;足球队参加了“文昌杯”周口市足球联赛,并取得了高中组冠军的好成绩。体育活动的蓬勃开展增强了学生的身体素质、培养了学生的集体荣誉感、增强了学生团队协作意识、提升了学生文明素养、营造出浓厚的校园文明氛围。铸就了浓郁、纯正的校风,打造了和谐、快乐的校园,造就了优质、高效的课堂。全体学生阳光开朗、健康成长、快乐学习。近几年来,该校以“低进高出”的办学业绩、全面育人的办学特色赢得社会各界的赞誉。

增强学生体质是学校教育的基本任务之一,商水二高将继续加大对学校体育工作人、财、物的支持力度,深入推进学校体育改革发展。高中体育,任重而道远!

多措并举谋发展

“教育最大的目的是全面促进学生发展。高中体育作为高中课程体系中重要的组成部分,对于学生的全面发展有着十分重要的意义,尤其是在新教育理念的引导下,我们会更加重视高中体育课程的改革与发展。”校长曹四民这样说道。

商水二高党组领导高度重视学生体育锻炼,为促进学生体育素养发展,学校共开设了多个体育课程的科目与模块,并多方面开拓体育教育教学资源,包括购置满足体育教学基本需要的体育图书、期刊、报纸和音像资料等。利用社团平台,学校在充分挖掘教师队伍潜力的基础上,还聘请请



最美大课间活动

